

Колонка редактора

Верность профессии

На следующей неделе, 8 сентября, в мире отмечается Международный день солидарности журналистов. Праздник этот был установлен в 1958 году. Однако дата эта ведет свою историю из более дальних и трагических времен Второй мировой войны. Именно в этот день в 1943 году нацистами был казнен чехословацкий журналист Юлиус Фучик. Даже в фашистских застенках Фучик был верен профессии и смог написать книгу «Репортаж с петлей на шее», за которую был посмертно удостоен Международной премии Мира.

С тех пор минуло много лет. К счастью, пожаров, подобных тому, на планете больше не вспыхивало. Однако горячие точки на политической карте мира вспыхивают постоянно. И в каждом конфликте погибают, получают ранения, подвергаются репрессиям журналисты. Люди, верные своей профессии сообщать людям правду о событиях. Последнее тому подтверждение произошло недавно в Белоруссии, где наши коллеги оказались между двумя сторонами конфликта.

И, несмотря на всевозможные трудности и опасности, журналисты всего мира остаются верны своему профессиональному долгу. Необязательно это связано с непосредственной угрозой жизни, но зачастую наша деятельность требует поддержки коллег из разных мест. И она приходит, потому что профессиональная солидарность людей пишущих и снимающих - не пустой звук.

Но тема эта - не узкопрофессиональная. Ведь работа журналиста заключается в том, чтоб доносить новости до людей, держать их в курсе событий, помогать ориентироваться в быстро меняющемся и не всегда полностью безопасном мире. И если кто-то из наших коллег подвергается опасности, это не является делом сугубо корпоративным. Журналисты всего мира - важная часть общественной жизни. Они всегда в гуще событий, всегда на виду. Поэтому и журналистская солидарность - не пустой звук не только для мастеров пера.

Много лет назад Юлиус Фучик доказал, что журналистом можно оставаться до последних мгновений жизни в самых тяжелых нечеловеческих условиях. И 8 сентября - повод вспомнить о нем и о тысячах его коллег, каждый день выполняющих свой долг, несущих в мир свое слово.

Андрей ЮДИН

Поздравление с юбилеем

► Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн отметил первого сентября 60-летний юбилей. По случаю знаменательной даты губернатор области направил свое поздравление.

«В знаменательный день Вашего славного юбилея с глубочайшим почтением и искренней любовью желаем Вам, дорогой Владыка, доброго здоровья на долгие годы, благоденствия, умножения плодов Вашего многотрудного подвига на благо Церкви Христовой, Белогорья и Отечества. Пусть свет Божественной любви ярко освещает Ваш архипастырский путь! Пусть под Вашим молитвенным началом процветает наша благословенная белгородская земля!», - сказано в обращении главы региона.

Поздравления митрополиту направил также Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. В честь празднования 60-летия предстоятель Русской Православной Церкви решил вручить пастырю памятную панягию и пожелал крепости душевных и телесных сил и успешного дальнейшего служения на пользу Святой Церкви.



ФОТО БРИСА ЕЧИНА

Служить культуре

► В концертном зале БГИИК прошло торжественное собрание, посвященное 60-летию института.

Его почетными гостями стали член Совета Федерации РФ, председатель Попечительского совета института Иван Кулабухов и председатель Белгородского городского Совета Ольга Медведева.

Отмечен значительный вклад коллектива в развитие культуры, популяризацию отечественного искусства, обеспечение культурно-образовательных учреждений Белгорода высокопрофессиональными кадрами.

Добрые слова в адрес коллектива звучали и от сенатора Ивана Кулабухова.

- 2020-й - для вас юбилейный год, и я бы хотел сказать всем вам огромное спасибо. На протяжении нескольких десятилетий коллектив замечательного института достойно выполняет важнейшую государственную задачу подготовки кадров для области, - отметил Иван Кулабухов.

История Белгородского государственного института искусств и культуры началась 27 мая 1960 года с открытия культурно-просветительского училища. Статус института училище, а позднее колледж, получил в 2000 году.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ БГИИК

Получателям социальных выплат

► С 1 октября жителей Белгорода - получателей социальных выплат - ждут изменения: пособия будут зачисляться на карту «МИР».

Изменения касаются пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет; ежемесячных денежных выплат на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет; выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации.

Если граждане, получающие вышеуказанные пособия, не имеют карты «МИР», ее необходимо оформить до 15 сентября и сообщить реквизиты нового банковского счета в Центр социальных выплат.

Почта МБУ «Центр социальных выплат»: csvbelgorod@mail.ru.

Будьте как дома

► В общежитии индустриального колледжа к новому учебному году завершили капитальный ремонт. На обновление здания ушло 92 миллиона рублей из областного бюджета.

Каждому студенту выделили шесть квадратных метров нового общежития - все по нормам Роспотребнадзора. В комнатах будут жить не больше двух-трех человек. Оценить изменения пришел председатель наблюдательного совета колледжа Александр Пашков. Он сам когда-то жил в этом общежитии.

- Я жил здесь очень давно. Кажется, моя комната была на пятом этаже, если память не изменяет. Сейчас здесь есть дизайнерская мысль. Это говорит о том, что руководство колледжа и правительство области создают условия, чтобы студенты могли достойно жить. Хочется сказать спасибо губернатору Евгению Степановичу Савченко, его идея была провести капремонт всех спусов области. И мы видим сегодня, как идея превращается в дело. Мы, таким образом, формируем жизненную позицию нашего будущего, - сказал Александр Пашков.

Помимо дизайнерских интерьеров на каждом этаже - по две кухни, санитарные и душевые комнаты.

В общежитие заселятся почти 400 студентов белгородского индустриального колледжа.

Театральный сезон открыт

► Драматический театр им. Щепкина 5 сентября начинает свой 85-й сезон комедией Александра Грибоедова «Горе от ума» в постановке Бориса Морозова.



ФОТО ЭЛПЫ МАШИР

На пресс-конференции художественный руководитель БГАДТ им. М.С. Щепкина Виталий Слободчук рассказал о премьерах сезона и планах на будущее.

- Жизнь театра во время пандемии не останавливалась. В репертуаре 34 спектакля, которые необходимо сохранить. Кроме того, половину труппы составляют новые актеры и с ними надо работать. И всё это с соблюдением жестких санитарно-эпидемиологических правил, - отметил Виталий Иванович.

Актеры соскучились по зрителям и готовы покорять сердца белгородцев. Продажа билетов производится как в кассе театра, так и онлайн. В зрительном зале пятьсот мест, из которых для обеспечения социальной дистанции будет использоваться лишь половина. При приобретении билета система автоматически блокирует два места рядом.

В планах театра - участие в фестивалях, а также гастроль в Великий Новгород и Ростов.

Доработаем проекты вместе

► Горожанам предлагают принять участие в обсуждении дизайн-проектов общественных территорий, которые будут благоустроены в 2021 году.

Дизайн-проекты десяти общественных пространств подготовлены управлением архитектуры и градостроительства городской администрации с привлечением архитектурных и проектных бюро, а также студентов профильных вузов. Ознакомиться с ними можно на официальном сайте органов общественного самоуправления Белгорода.

Предложения и замечания принимаются до 15 сентября по Интернету. Адрес электронной почты beluaig@mail.ru.



ФОТО BELADM.RU

Подробнее о городских событиях читайте и смотрите в сюжетах на сайте белновости.рф

Гл. редактор
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Белгородский городской Совет и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
директор МАУ «Белгород-медиа» С.А. Губина - тел.: (4722) 23-14-40, факс: 23-14-48; отдел рекламы - 23-14-42; e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru; редактор: 23-14-49; редакция: 23-14-50, 23-14-51

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-125 от 15 мая 2012 г.
Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ» - 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д.27а.

Тираж номера: 5655 экз. Цена свободная.
Индекс 50773, П5660 - 5000 экз. Заказ 88319 (24 стр.).
Индекс 50834, П5664 (с документами) - 655 экз. Заказ 88326 (28 стр.).
Номер подписан в печать по графику в 16.00, по факту в 16.00
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикации.